



346

## Иркутский театр Юного зрителя едет в Красноярск

С 1 марта в г. Красноярске начинаются гастроли Иркутского областного театра Юного зрителя. Основной базой театра в Красноярске будет Дворец культуры железнодорожников. Гастроли рассчитаны на 2 месяца. За это время театр даст в Красноярске 24 спектакля, которые начнутся пьесой

«Плутни Скапена» — Мольера. В дальнейшем пойдут «В стороне», «Испанцы», «Фиглярский сокол», «Бедность не порок», «Кот в сапогах» и др.

В связи с гастрольной поездкой своего театра иркутские школьники-зрители обратились с письмом к школьникам г. Красноярска.